
Comitê Gestor de TIC - CGesTIC 
Ata da 8° Reunião de 2018 (29 /1 0/2018) 

1. Identificação da Reunião 
Descri ão Data e Hora Local 

8° Reunião do CGesTIC de 2018 29 I I 0/20 18 às 13:30 Sala do Coordenador do C TIC 

2. Membros Presentes 
Nome Função 

Cláudio Henrique Carneiro Sampaio Coordenador de Tecnologia da lnformacõo e Comunicações 
Rafael Robinson de Sousa Neto Chefe de Setor de Governanca de TI 
Carlos Eduardo Ferreira Marins Chefe do Setor de Relacionamento com o Cliente 
Stanley Araujo de Sousa Chefe da Seção de Se~wrança do Informação 
Danilo AuQusto Alves Leite Chefe do Setor d e Infraestrutura Computacional 
Djeison Rafael Neitzke Chefe da Seção de Apoio ao P JE-JT 

3. Membros Ausentes 
Nome Função 

Gilberto Cunha Filho Chefe de Setor de Desenvolvimento de Sistemas 
Maickel Roberto Neitzke Servidor do Setor de Governança de TI 

4. Convidados 
Nome Funcão 

André Pereira Nunes Chefe Substituto do Setor de Desenvolvimento de Sistemas 
RodriQo Silve ira Alexandre Chefe Substituto do Setor de Infraestrutura Computacional 
Gutemberg Pereira Vidal Santos Chefe Substituto da Secão de Apoio ao P JE-JT 
João André Baluz Caminha Estaqiório do Setor de Governanca de TI 

5. Objetivo da Reunião 
Apreciação e deliberação dos itens da pauta. 

6. Pauta da Reunião 
• Acompanhamento dos projetos do Setor de Desenvolvimento de Sistemas: 
• Acompanhamento dos projetos do Seção de Apoio ao P Je; 
• Acompanhamento das contratações e implantações referentes à infra-estru tura; 
• Informes gerais; 

7. Discussão dos Itens da Pauta 
Item da Pauta: Acompanhamento dos projetos do Setor de Desenvolvimento de Sistemas; 
7.1. Cláudio Sampaio iniciou o reunião apresentando a pauto e iniciando a discussão sobre o SIGEP. 
7.2. André Nunes explicou a existência de pendências externas e internas. As principais pendências 

externas sõo a liberação do módulo de autoatendimento. que ainda nõo foi disponibilizado 
pelo TRT15. e a liberação do versão de produção do módulo da FolhaWeb. que ainda está em 
desenvolvimento pelo TRT24. enquanto o principal pendência interna ao TRT16 é a validação da 
folha Web através do validação compara tiva das folhas de pagamento por parte do NFP que é 
um pré-requisito poro a entrada do sis tema. 

7.3. André Nunes também informou que o SIGS terá sua primeira versão entregue no decorrer da 
semana e terá sua validação feita pelos regionais de Santo Catarina e Bahia . 

7.4. Deliberações do item: 
7.4.1. Marcar reunião com a Diretoria Geral para apresentar o status do projeto. 

apresentando as pendências existentes. Responsável: Cláudio Sampaio. 
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7.4.2. Enviar ofício ao CSJT solicitando o prev1soo dos dolos de entrego dos módulos 
necessários poro o implantação do SIGEP. Responsável: Cláudio Sampaio. 

Item do Pauto: Acompanhamento dos projetos do Seção de apoio ao P Je; 
7.5. Cláudio Sampaio explanou sobre o módulo PEC-KZ, e informou que pode haver uma 

negociação com o CSJT , com relação ao tamanho dos pacotes entregues. visando o 

cumprimento do prazo poro março de 2019. ; 
7 .6. Cláudio Sampaio elucidou o necessidade do implantação do versão 2.2.2 do sistema P JE poro 

que o indo tenhamos uma versão com suporte. Poro isso foi sugerido o apoio de um servidor do 
TRT8. Uma possível dolo de migração e passagem de conhecimento poderio ser entre os dia 12 
e 16 de novembro , e no coso de impossibilidade dessa doto. ficará postergado poro 2019. 

Também frisou o importância de homologar o versão 2.3.0. 
7.7. Ra fael Robinson informou sobre os sis temas SICONO e SAO P JE. que se encontram parados hô 

algum tempo, sendo necessário alguma movimentação por porte dos demandantes. Rafael 

ficou de notificar os demandantes quanto à homologação e recebimento definitivo dos 

soluções 
7.8. Cláudio Sampaio deixou registrado que o pedido do Oro. Angelo haverá uma apresentação 

do aplicativo JTe no dia oito de novembro às 9h no auditório do FAS. Gutemberg Santos 

informou que irá aproveitar o oportunidade paro apresentar o sistema "Conciliação Virtual" do 
TRT4, que encontro-se pendente de homologação negociai. Com o reunião e o apresentação 
dos duas ferramentas, o Oro. Angelo lerá mais subsídio poro tomar uma decisão sobre qual 
utilizar poro realizar conciliações à distância. 

Item do Pauto: Acompanhamento dos contratações e implantações referentes à infra-estruturo; 

7.9. Donilo Augusto informou sobre o andamento de alguns projetos de contratação o serem 

listados no seguinte tabelo: 

Nome do Projeto Status 

Switch LAN e SAN No ta de empenho feito. treinamento e 
implantação em 2019. 
Noto de empenho feito , treinamento de dois 
servidores em novembro e mais dois em dezembro. 

Atualização do Firewoll o recebimento d os equipamentos ocorre rá entre o 
dia 5 e 9 de novembro de 2018. A implantação se 
dará em três fases. 
Empenho feito desde o dia 19 de ou tubro. Existe 

Robô de fito p roblema no entrego dos m ídias LT07 (empresa 
vencedora com problema no SICAF) 

Veeom Bockup ETP e TR feitos, aguardando propostos dos empresas 

Licença VMWore ETP feito . TR não, no aguardo de fornecedores. 

7.1 O. Oonilo Augusto citou que os seguintes projetos já estão concluídos: Ampliação do Solução do 
Gabinete Virtual e Aquisição de licenciamento poro sistema operacional de Ootocenter. 

Item do Pauto: Informes Gerais: 

7. 11. Stonley Araujo informou sobre os projetos de con trato de impressoras informando notas de 
empenho e valo res. 
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7 .12. Gutemberg Santos questionou sobre o manutenção do controlo com o fornecedor de cursos 

ALURA. André Nunes respondeu que o Setor de Desenvolvimento já está trotando do questão. 
Informou que assim que Gilberto Cunho retornar de férias . o que ocorrerá no início de 
novembro, será feito uma análise sobre o assunto. 

8. Próxima Reunião 
A próximo reunião será dia 20 de novembro de 2018 no sala do Coordenador do CTIC. 

9. Assinaturas 
Nome 

Cláudio Henrique Carneiro Sampaio 

Rafael Robinson de Sousa Neto 

Carlos Eduardo Ferreira Morins 

Stonley Araujo de Sousa 

Danilo Augusto Alves Leite 

Djeison Rafael Neitzke 

André Pereira Nunes 

Rodrigo Silveira Alexandre 

Gutemberg Pereira Vidal Santos 

João André Boluz Cominho 
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